

## 瀚海氢能源同西咸新区管委会签约 助力秦创原先导区氢能产业发展

为深入贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话精神，落实陕西省委、省政府和西安市委、市政府各项工作部署，加快秦创原创新驱动总平台总窗口建设，推动西咸新区经济社会实现高质量发展，9月24日上午西咸新区党工委、管委会隆重举办了“西咸新区投资环境说明会暨入区项目签约仪式”。



西安瀚海氢能源科技有限公司董事长奚军受邀出席并同西咸新区管委会陈辉副主任签署入区协议。瀚海氢能源将以本次签约为契机，充分发挥在氢能储运领域的领先优势，放大氢能产业链的集群效应，为西咸新区聚集更多氢能企业、高端技术和权威人士，构建西咸新区氢能产业链与创新链，助力秦创原创新驱动平台建设。

瀚海氢能源始终坚持践行“双碳”理念，努力推动西部生态绿色氢能示范项目建设，围绕氢能储运领域持续发力，积极推动秦创原平台建设，助力西咸新区打造碳中和先行示范区。

西安瀚海氢能源科技有限公司计划在西咸新区建设氢能技术研发转化与展示中心、结算中心、储氢材料及加放氢高端装备制造基地。

通过对高效制氢、储氢等国际领先的核心技术不断研发迭代升级，从科技成果转化入手，整合氢能产业链中的上下游资源，形成研发、转化、生产、销售、应用的全产业链生态的创新布局。

本次活动由西咸新区党工委副书记、管委会主任姜建春主持，西咸新区党工委书记杨仁华到场祝贺并见签；西咸新区各部门主要负责同志，各新城分管领导，高校、科研院所及企业代表出席了本次活动。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/174041.html>